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 PATRES –“ vocea” producătorilor de energie din surse regenerabile
Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenarabile din România – PATRES  şi-a început activitatea în anul 2014. Membrii organizaţiei sunt producătorii de energie din tot spectrul regenerabilelor - solar, eolian, hidro şi biomasă.  Prin activitatea și inițiativele sale, PATRES va apăra, promova și susține drepturile membrilor săi. PATRES își propune sa fie “vocea” producătorilor de energie din surse regenerabile de energie și un partener de dialog pentru autorități.

 PATRES face apel să se legifereze legislația privind stocarea de energie
“România este în grafic privind țintele asumate către UE. În ultimii trei ani, s-a întâmplat ceva extraordinar, respectiv explozia prosumatorilor. Pes...

 Martin Moise, Primvicepreședinte PATRES: De ce nu avem PPA în România?
Invitat în calitate de Speaker la cea de-a doua ediție a Romanian Green PPA, primul eveniment dedicat tranzacționării energiei prin contracte de tip P...

 Investitorii din sectorul regenerabilelor, val de procese împotriva statului. PATRES cere dreptate în instanță pentru companiile membre. Este vizată practica organelor fiscale în sensul aplicării retroactive a legii
Comunicat de presă, 26.01.2024 Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie Regenerabilă din România, reprezentând producători din toate sursele ...

 
A doua ediție a Romanian Green PPA, singurul eveniment dedicat tranzacționării energiei pe termen lung, va avea loc în data de 14 februarie 2024, la N...

 Sărbători cu bine!
La sfârșit de an, Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES vă adresează mulțumiri pentru colabora...

 PATRES: În următorii ani, întreg sectorul de regenerabile va avea procese împotriva statului, pe aplicarea retroactivă a legii privind supraimpozitarea
Financial Intellingence, 12.12.2023 În următorii ani, întreg sectorul de regenerabile va avea procese împotriva statului, pe aplicarea retroactivă a l...

 PATRES: Prosumatorii nu sunt o problemă, sunt o megaoportunitate. Problema ține de calitatea rețelei de distribuție a energiei electrice
InvesTenergy, 11 decembrie 2023 Prosumatorii nu sunt o problemă, sunt o megaoportunitate. Problema ține de calitatea rețelei de distribuție a energiei...

 Piața contractelor PPA s-a triplat în Europa, în timp ce România are 3 contracte semnate
Cele mai mari provocări pentru încheierea unui Power Purchase Agreement (PPA) sunt lipsa legislației specifice, blocajul transferului de garanții de o...

 Mihai VERȘESCU, PATRES, la Conferința CDG: Avem mare nevoie de unități de stocare. Există însă anumite bariere legislative
“Avem mare nevoie de unități de stocare. Dacă marii jucători din piață, coroborat și cu explozia prosumatorilor, vor investi în aceste capacități de p...

 Romanian Green PPA, primul eveniment dedicat tranzacționării energiei pe termen lung, pe 9 octombrie. Organizat în parteneriat cu PATRES
Consumatorii industriali vor putea beneficia de prețuri stabile la energia din surse regenerabile, prin semnarea contractelor de tip PPA (Power Purcha...

 (InvesTenergy) Martin Moise de la PATRES, recomandare pentru investitori: Când proiectați un parc fotovoltaic sau eolian, obligatoriu puneți stocare! Duminică, când au fost prețuri negative la energie, unii producători au oprit parcurile
* Virgiliu Ivan, DEN: În piaţa de echilibrare pe care o administrăm  s-au atins preţuri negative de 2.000 euro/ MWh, respectiv 9.000 lei/MWh *  Zoltan...

 Lege pentru toți!  Cerem la unison eliminarea barierelor legislative care stopează România să redevină exportator de energie.
Comunicat de presă, 21 februarie 2023 – RPIA (Asociația Industriei Fotovoltaice din România), RWEA (Asociația Română pentru Energie Eoliană) și PATRES...

 NU omorâți Regenerabilii! RWEA și PATRES cer Președintelui României, Guvernului și Parlamentului să decidă măsuri urgente pentru a se evita distrugerea în masă a investițiilor existente în regenerabile, în plină iarnă și criză energetică
  * Noi prevederi în proiectul de lege privind aprobarea OUG nr 119/2022, adoptat în Plenul Camerei Deputaților,  forteaza intrarea in insolventa...

 PATRES a fost Partener strategic al Solar Energy Bucharest Summit, primul eveniment regional dedicate industriei producătoare de energie solară
Astăzi, 28 octombrie, a avut loc Solar Energy Bucharest Summit, primul eveniment regional care se adresează industriei producătoare de energie solară....

 RWEA și PATRES fac un apel public, de forță majoră, către Premierul României: Producătorii din sectorul regenerabilelor vor intra în FALIMENT, iar România va pierde mii de MW instalați dacă Guvernul nu decide să renunțe la supraimpozitarea câștigului pe tranzacție
Comunicat de presă, 01.09.2022   Producătorii din sectorul regenerabilelor vor intra în FALIMENT dacă Guvernul nu decide să renunțe la supraimpozitare...

 Mihai Verșescu, PATRES, la RRA: Energia regenerabilă este cea mai ieftină tehnologie. În urma investițiilor, prețul la energia electrică va scădea pentru consumatorul final
  Mihai Verșescu, Secretar General PATRES, a fost invitat la „Apel matinal”, difuzat de Radio România Actualităţi, la un dialog pe te...

 PATRES cere eliminarea barierelor în calea dezvoltării proiectelor de noi capacitați de producție de E-SRE și/sau stocare. Un restart pe zona de regenerabile se poate realiza doar dacă se asigură pedictibilitate pentru investitori
    Atragem atenția că investițiile în regenerabile, finanțate prin PNRR și Fondul pentru modernizare, pot fi finalizate în termenul indicat...

 Mihai VERȘESCU, PATRES: Pe termen foarte scurt, în România se pot instala noi capacități de producție solare care pot fi construite în interiorul parcurilor eoliene, respectiv proiectele hibrid. Este nevoie de schimbarea legislației secundare
Comisia pentru industrii și servicii a Camerei Deputaților și Asociația Producătorilor de Energie Electrică – HENRO au organizat, la Palatul Parlament...

 Martin Moise, PATRES: Singura soluție pe care sistemul energetic o are în acest moment de a construi rapid este energia regenerabilă
  “Măsura de plafonare a prețului energiei electrice pentru toată lumea este eronată. Eu am panouri fotovoltaice pe acoperișul casei și factura d...

 Apel RWEA, PATRES și RPIA. Producătorii de energie regenerabilă din România  solicită imperios autorităților să renunțe la supraimpozitarea venitului și la suspendarea certificatelor verzi, pentru a nu pune în pericol securitatea energetică a României
Comunicat comun de presă  Măsurile prezentate vor duce la insolvențe în rândul producătorilor de energie și la retragerea din funcțiune a unor capacit...

 VIDEO Conferința InvesTenergy. Martin Moise, PrimVicepreședinte PATRES&CEO Repom: Nu cred că vom mai avea o piață concurențială de energie la sfârșitul acestei ierni. Fac un apel la autorități să regândească supraimpozitarea producătorilor de energie
Sintagma criză în energie este pe buzele tuturor în această perioadă. Însă, România este într-o criză permanentă de 30 de ani, nu doar în energie, ave...

 PATRES cere imperios autorităților: Nu vă mai bateți joc de românii care doresc să devină Prosumatori!
Comunicat, 22 decembrie 2021 Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES face un apel către autorită...

 Grădinița nr. 34, prima unitate de învățământ din Brașov care își produce energia electrică și vinde surplusul în rețea
– Primăria Brașov și PATRES au finalizat lucrările de instalare a sistemului de panouri fotovoltaice – Grădinița cu program prelungit nr....

 Interviu Martin Moise, PATRES, acordat publicației Financial Intelligence: “Supraimpozitarea surselor curate de producție de energie va duce la insolvențe și falimente, închideri de capacități existente și sistarea investițiilor noi”
Dl Martin Moise, Prim Vicepreședinte PATRES, a acordat un interviu publicației Financial Intelligence.   “Inițial, operatorii ar fi trebuit să îș...

 Dan Prodan, CEO Vienna Energy&Vicpreședinte PATRES, la Videoconferinţa ZF Economia verde 2021: Pe zona energetică, în România există bani, există nevoie, dar e nevoie şi de o legislaţie stabilă pentru ca firmele să facă investiţii cu un orizont de timp de 20 de ani
România nu a mai instalat din 2014 niciun megawatt de energie, investiţiile în capacităţi noi sunt zero, iar strategia se schimbă la fiecare nou guver...

 Martin Moise, la Forumul Orașelor Verzi Brașov: Atât cetățeanul, dar și administrația publică, trebuie să fie în centrul tranziției energetice
Soluțiile de transport alternative, gestionarea deșeurilor și eficiența energetică au fost teme discutate la Conferința internațională de politici pub...

 Martin Moise, la Romanian Solar Summit 2021: Până se rezolvă urgențele și problemele majore din sistemul energetic, am putea să facem ce permite piața – să susținem prosumatorii, în special acolo unde există mult autoconsum
„România nu ține pasul cu tranziția spre o economie decarbonizată. Comisia Europeană are un obiectiv ambițios de a obţine 38-40% din energie din surse...

 Cum văd investitorii, băncile și autoritățile al doilea val de investiții în energia regenerabilă. Concluziile evenimentului Schoenherr și Asociații SCA dedicat acestui sector
Comunicat de presă | 14.05.2021 Firma de avocatură Schoenherr și Asociații SCA a organizat, pe data de 13 mai 2021, un eveniment online dedicat tendin...

 PATRES va fi și Patronatul prosumatorilor. Actualii și viitorii prosumatori sunt invitați să-și unească forțele într-o voce comună și să adere la organizația care le va apăra interesele
Martin Moise, Primvicepreședinte PATRES: Ca acțiuni prioritare în sprijinul prosumatorilor, vom cere simplificarea și accelerarea procedurilor de raco...

 PATRES cere parlamentarilor să nu îngroape producătorii de energie micro-hidro. O taxă pe apă de 33 lei/MWh pentru toți producătorii este neconcurențială și discriminatorie
  Cuantumul și mecanismul de calcul a taxei pentru apa turbinată trebuie să țină cont de caracteristicile tehnice ale centralelor, nu de Bugetul...

 PATRES: Mai are România nevoie de energie electrică produsă din surse hidro? Producătorii vor intra în FALIMENT din cauza taxelor percepute de către Administrația Apele Române
  Apel la autorități și parlamentari să modifice legislația și să salveze capacități de producție ce contribuie la asigurarea echilibrului sistem...

 PATRES: Ghidul de finanțare al Proiectului Electric Up dezavantajează sectorul HORECA și IMM-urile cu un consum de energie mic spre mediu. Vedem greșeli în gestionare, la fel ca la Programul Casa Verde Fotovoltaice
Comunicat PATRES, 12.01.2021  Interesul pentru două dintre programele naționale Casa Verde Fotovoltaice și ElectricUp este, evident, unul foarte mare...

 Moise (PATRES): Peste 20 de ani, angajaţii din sectorul gazelor vor avea aceleaşi probleme ca minerii
www.financialintelligence.ro, www.agerpres.ro; 15 decembrie 2020 Oamenii care acum se angajează în sectorul gazelor, considerat combustibil de tranziţ...

 PATRES propune un Pact pe energie, care să asigure stabilitate și predictibilitate pentru investitori cel puțin 10 ani. Cu un consens politic, la nivel naţional
www.investenergy.ro, 15 decembrie 2020 Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES propune un Pact p...

 ENERGY NOW. Mihai Verșescu, PATRES. „Dorim o mai mare predictibilitate.” / Investițiile și în fotovoltaic, și în eolian vor avea loc în mod natural, când fondurile vor fi lansate
Articol publicat pe Gândul.ro Mihai Verșescu, secretar general al PATRES – Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile di...

 Martin Moise, Prim Vicepreședinte PATRES: “Tranziția energetică – oportunitate, nu corvoadă!”
“Tranziția energetică – oportunitate, nu corvoadă!” Martin Moise, PATRES, recomandă: Cotă mai mare de RES, decarbonizare completă și rapidă, grafic cl...

 PATRES cere autorităților să pună în aplicare recomandările Comisiei Europene și să crească ținta pentru regenerabile la cel puțin 34% pentru 2030
“Comisia Europeană transmite un mesaj autorităților române, care să acționeze astfel ca energia regenerabilă să devină o prioritate pentru România, aș...

 PATRES salută modificările aduse de Comisia de Industrii și Servicii din Camera Deputaților la Legea 123 și alte acte normative. Se acordă un sprijin real pentru prosumatori
29.06.2020 PATRES apreciză inițiativa Comisiei de specialitate de modificare a cadrului legal de funcționare a pieței centralizate a energiei astfel î...

 PATRES face apel la Prim-ministrul României, Dl Ludovic Orban: NU lăsați Programul Casa Verde – Panouri Fotovoltaice să se transforme într-un fiasco!
Comunicat, 18.06.2020  AFM să reconsidere miile de dosare respinse pe motive care nu sunt rezonabile și imputabile cetățenilor  Procesul de digitaliza...

 Dl Viorel Lefter, Președinte: PATRES a susținut, în permanență, că ar trebui permise contractele de tip PPA pentru investiții noi în regenerabile.
Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES a luat la cunoștință și apreciază decizia Guvernului de...

 INTERVIU Martin MOISE, PrimvicePreședinte PATRES: Avem șansa unică de a re-starta economia în condiții de „climate neutrality”. Cea mai mare oportunitate pe care o are România la acest moment este de-birocratizarea și digitalizarea
www.investenergy.ro, 13.04.2020 Viitorul este clar unul regenerabil, sustenabil și responsabil cu mediul înconjurător. Sunt necesare corelări de legi,...

 Comunicat: PATRES apreciază efortul AFM pentru deblocarea Programului Casa Verde – Panouri Fotovoltaice, însă proiectele pot fi puse în aplicare de către beneficiari cu mare dificultate în contextul Situației de Urgență!
  Comunicat, 24.03.2020 Ne confruntăm cu următoarea situație și cerem modificarea reglementărilor: După publicarea dosarelor de către AFM, încep...

 Informare PATRES. Producătorii de energie din surse regenerabile optează pentru “munca de la distanță” atât timp cât va fi necesar. PATRES solicită ANRE și OPCOM să se comunice prin e-mail și să se renunțe la fax
Informare PATRES, 16.03.2020 În contextul actual, producătorii de energie din surse regenerabile, membri ai Organizației Patronale a Producătorilor de...

 Gala Energy-Center: Dl Martin Moise, PrimVicepreședinte PATRES, a primit Premiul de excelență pentru întreaga activitate dedicată sectorului energiei regenerabile din România
Publicația Energy-Center a acordat Dlui Martin Moise, PrimVicepreședinte PATRES, Premiul de excelență pentru întreaga activitate dedicată sectorului e...

 Martin Moise, PATRES: Stăm pe loc, prinși într-o bătălie, în loc să lucrăm împreună, să găsim un consens. Distrugem mixul energetic echilibrat
Unde este interesul României? , este întrebarea adresată de Martin Moise, PrimVicepreședinte PATRES în fata a peste  150 de participanți la Conferința...

 Comunicat.  PATRES cere insistent AFM să urgenteze reluarea Programului de finanțare dedicat prosumatorilor
Comunicat de presă. 14.10.2019   Dl Viorel Lefter, Președinte PATRES: “Exisă riscul ca oamenii, după multe amânări și puși pe drumuri pentru procurare...

 InvesTenergy ne invită să punem RESPONSABILITATEA în lumină!Martin Moise, Primvicepreședinte PATRES, va fi Speaker la Conferința anuală InvesTenergy, în data de 7 octombrie
InvesTenergy ne invită să punem RESPONSABILITATEA în lumină! Martin Moise, Primvicepreședinte PATRES, va fi Speaker la Conferința anuală InvesTenergy,...

 PATRES avertizează: Programul AFM pentru instalarea de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică devine discriminatoriu. O bună parte din potențialii beneficiari riscă să fie excluși de la finanțare
Comunicat de presă, 01.08.2019   Cerem instituțiilor responabile să clarifice lucrurile de urgență și să-și asume un termen clar, fără nicio altă...

 Mihai Verșescu, Secretar General PATRES, Speaker la conferința Business Review: Necesarul de investiții este enorm. Trebuie revizuită strategia energetică și să se modifice legislația
România are, în continuare, o nevoie majoră de investiții, a declarat Mihai Verșescu, secretar general al PATRES (Organizația Patronală a Producătoril...

 Comunicat PATRES: România POATE ȘI TREBUIE să crească ținta pentru regenerabile la cel puțin 34% pentru 2030, având în vedere abundența resursei regenerabile
  PATRES face, în continuare, apel la autorități să pună în aplicare, de urgență, recomandările Comisiei Europene. Se impune un angajament corect...

 E-nergia.ro: Bariere şi cheltuieli suplimentare pentru românii care vor să devină prosumatori. Ce soluţii are patronatul „regenerabililor”, PATRES
MIHAI NICUŢ, e-nergia.ro, 13 iunie 2019 Deşi a apărut legislaţia pentru prosumatori (consumatorii de energie electrică persoane fizice care pot fi şi...

 “Strategii de cooperare – Să punem toate resursele la treabă!” Dl Martin MOISE, moderator la Energy Strategy Summit 2019: Trebuie să ne facem un plan de lucru!
PATRES adresează Felicitări publicației Energynomics pentru un eveniment remarcabil, ce stimulează colaborarea inter-instituţională și dialogul între...

 Dl. Viorel Lefter, Președinte PATRES, la Conferința Energy-Center: Vrem, nu vrem, energia regenerabilă va reprezenta o componentă foarte importantă în viitor pentru SEN
“Toate investițiile în sectorul regenerabilelor s-au realizat până în 2014. După acest an, investitorii s-au fript. Vrem, nu vrem, energia regenerabil...

 Dl. Mihai Verșescu, Secretar General PATRES: Autoritățile să conștientizeze că direcțiile pe care România le va urma trebuie să fie în concordanță cu noile pachete privind energia curată
Sperăm ca operatorii de distribuție să nu mai solicite Certificatul de Urbanism după ce Președintele României va promulga modificarea si completarea l...

 Dl. Viorel Lefter, Președinte PATRES: Este de neconceput ca România să facă un pas înapoi cu energia regenerabilă
Asociaţia ‘Ţine de Noi’ împreună cu think tank-ul Romania Energy Center (ROEC) şi Fundaţia Hanns Seidel România au organizat o conferinţă...

 Ziua Energiei Brasov 2019: De ce nu vrea Romania mai multa energie regenerabila?
Sursa: www.energy-center.ro Acesta a fost intrebarea fundamentala care a dominat o intreaga zi de dezbateri pe marginea viitorului energeticii din Rom...

 Ziua Energiei Brașov”, a XI-a ediție. Cea mai importantă conferință dedicată energiei regenerabile din România va avea loc pe 17 mai
Invitații REPOM sunt asteptați să discute despre noul pachet „Energie regenerabilă pentru toți europenii”, începutul unor investiții esențiale în sect...

 Mult așteptata agregare a “regenerabililor” întârzie. Legislația permite, însă mai sunt de clarificat aspecte și se analizează, de luni bune, la ANRE (www.investenergy.ro)
Sursa: www.investenergy.ro Se lucrează și la o metodologie destinată agregării prosumatorilor Doi sau mai mulți producatori de energie din surse regen...

 PATRES: Este criminal să arzi paiele pe câmp, în loc să produci electricitate. În schimb, subvenționăm energia scumpă, pe cărbune
Sursa: AGERPRES Producătorii de energie regenerabilă, cea mai ieftină energie, sunt discriminaţi şi acumulează pierderi, în timp ce termocentralele ca...

 Moise, PATRES: Contribuţia de 2% din cifra de afaceri ar trebui anulată pentru toată lumea, nu doar pentru producătorii de energie pe bază de cărbune
Sursa: Agerpres, 27.03.2019 Eliminarea contribuţiei de 2% din cifra de afaceri pentru producătorii de energie pe bază de cărbune reprezintă o discrimi...

 Martin Moise, PATRES:„Investițiile noi în sectorul regenerabilelor nu au nevoie de subvenții. Este nevoie de mecanisme de piață funcționale, de stabilitate legislativă”
Publicat pe InvesTenergy, www.investenergy.ro, 21 martie 2019 Ministerul Energiei pregătește noi subvenţii pentru energia regenerabilă din 2019 şi cea...

 Gala Energy-Center: Dl Prof. Univ. Dr. Viorel Lefter, Președinte PATRES, a primit premiul pentru excelență pentru profesionalismul cu care susține rolul energiei regenerabile în mixul energetic românesc
Domnul Profesor Univ. Dr Viorel Lefter, Președinte PATRES, a primit, la Gala Energy Center, premiul pentru excelență pentru profesionalismul cu care s...

 Conferința Bursa „Energie pentru viitor sau taxe pentru astăzi?”. Dl Viorel Lefter, Președinte PATRES: „Scopul OUG 114/2018 este să acopere foamea de la bugetul statului”
Preluare Ziarul Bursa Dl Viorel Lefter, Președinte PATRES, a fost Speaker la Conferința organizată de ziarul Bursa „Energie pentru viitor sau ta...

 Agerpres. Martin Moise, PATRES: Taxa de 2% din cifra de afaceri ar trebui eliminată complet. Va ajunge să fie plătită de toți consumatorii
Preluare Agerpres: https://www.agerpres.ro/economic-intern/2019/01/18/producatorii-de-energie-regenerabila-spun-ca-eliminarea-contributiei-de-2-doar-p...

 Agerpres. Martin Moise, PATRES: Introducerea unei contribuţii de 3% din cifra de afaceri pentru companiile din energie va declanşa o criză în sectorul energetic
Introducerea unei contribuţii de 3% din cifra de afaceri pentru companiile din energie va declanşa o criză în sectorul energetic, iar banii colectaţi...

 De ce energia regenerabilă nu este o prioritate pentru România, așa cum este pentru toate țările UE? PATRES, apel la autorități să ia măsuri corecte pentru viitorul energiei
Comunicat, 04.12.2018 Conform Strategiei pe termen lung de decarbonare a economiei UE până în 2050, Europa va trebui să renunțe complet la combustibil...

 Prof. Dr. Viorel Lefter, Președinte PATRES, Speaker la Conferința anuală InvesTenergy: România poate atinge o cotă de energie regenerabilă de doar 27% în 2030
Comisia Europeană va recomanda României, cel mai probabil, revizuirea Strategiei Energetice, cât și a Planului Național Integrat Energie și Schimbări...

 Martin Moise, Speaker la conferința energynomics.ro de lansare a raportului oficial al Energy Strategy Summit 2018
Invitat, în calitate de Speaker, la Conferința de presă în care energynomics.ro a lansat raportul oficial al Energy Strategy Summit 2018, Martin Moise...

 PATRES: Producătorii de E-SRE mici și mijlocii au șanse de redresare. Noua lege aprobată în Parlament reprezintă un sprijin real pentru investitori
Comunicat de presă, 28.06.2018 Producătorii de energie din surse regenerabile au șanse reale de redresare și de dezvoltare a afacerilor. Noua lege ded...

 Martin Moise, PATRES: „România ar putea deveni un campion regional al energiei regenerabile. Target-ul asumat pentru 2030 – cel puțin 35%”
InvesTenergy, 26 martie 2018; www.investenergy.ro “România ar trebui să își asume ferm cel puțin un target pentru regenerabile de 35% în 2030. În cont...

 Martin Moise, PATRES, Speaker la Workshop-ul dedicat  E-SRE, organizat de EUFORES și Comisiile parlamentare de specialitate
Astăzi, 22 martie, se desfășoară la Palatul Parlamentului, workshop-ul ”Perspective și cerințe pentru noile planuri de acțiune privind energia regener...

 Iulian Iancu, Ziua Energiei Brașov: În trei luni am putea avea strategia, în două săptămâni OUG 24
În trei luni am putea definitiva proiectul strategiei naționale energetice (SNE) și peste maximum două săptămâni ar fi posibil să avem o variantă fina...

 PATRES: Cota obligatorie de achiziție certificate verzi aferentă T1 2017, redusă cu 30%. Schema de sprijin este în colaps, jumătate din certificatele verzi din piață nu pot fi valorificate. Cresc pierderile la producători
Comunicat, 12.03.2018 PATRES face un ultim apel către Comisia de Industrii și Servicii din Camera Deputaților pentru adoptarea amendamentelor la OUG 2...

 Semnal! Martin MOISE, PATRES: Investitorii mici și mijlocii de E-SRE vor înceta să mai vină cu bani de acasă, vor face exit sau vor închide, probabil cu repercusiuni adverse asupra SEN
INTERVIU acordat publicației InvesTenergy – www.investenergy.ro de Dl Martin MOISE, PrimVicepreședinte PATRES În rândul producătorilor, există suspici...

 Martin Moise, PrimVicepreședinte PATRES, la Conferința Energy Center: Ordonanța 24 nu este o soluție viabilă pentru producătorii mici și mijlocii, categoria cea mai afectată
“Producătorii de energie din surse regenerabile sunt în continuare într-o situație critică. De câțiva ani merg din rău în mai rău. Ordonanța 24 nu est...

 PATRES sesizează potențiale disfunționalități în Regulamentul privind piețele centralizate anonime de certificate verzi, funcționale din sepetembrie, din perspectiva mai ales a producătorilor mici de E-SRE
Comunicat de presă, 31.08.2017 Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES apreciază demersurile aut...

 Martin Moise, PrimVicepreședinte PATRES, la Conferința InvesTenergy: Sperăm în adoptarea pieței anonime cât mai rapid
“Astăzi am ajuns la un risc major de faliment. Din păcate, ordonanța de urgență care modifică Legea 220, ce a fost emisă acum o lună, nu prea rezolvă...

 Semnal: O treime din producătorii din PATRES sunt în insolvență sau faliment. Cine să mai aibă încredere într-un stat care își mătrășește investitorii?
O treime din producătorii de energie din surse regenerabile din Patres sunt în insolvență sau faliment, a semnalat Dl Viorel Lefter, Președintele Orga...

 Apel disperat la Guvernul Grindeanu de la peste 200 de investitori: NU sacrificați producătorii mici și mijlocii din sectorul regenerabilelor!
Comunicat PATRES, 02.03.2017 Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES se adresează Guvernului Rom...

 PATRES: Cota obligatorie de certificate verzi de 8,3%, în absența modificărilor la Legea 220,  garantează FALIMENTUL în sectorul regenerabilelor
Comunicat de presă, 11.01.2017 Organizația Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES transmite felicitări Domn...

 COMUNICAT: PATRES solicită soluții echitabile pentru toți producătorii din sectorul regenerabilelor.  OUG ce modifică Legea 220 sacrifică investitorii mici și mijlocii și, mai ales, capitalul autohton investit în RES
Comunicat de presă, 23.11.2016 Organizația Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES  a luat act de modificări...

 Comunicat PATRES: Punerea în aplicare a modificărilor la Legea energiei va produce noi distorsiuni pe piața energiei electrice
Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din România – PATRES a luat la cunoștință modificările operate la Legea energ...

 Ziua Energiei Brașov, ediția a 9-a: Noutăți de la  Ministerul Energiei privind modificările la Legea 220
Companiile REPOM și TTM, în calitate de organizatori, au reunit la Ziua energiei Brașov, ediția a 9-a, la finele săptămânii trecute, la Brașov, peste...

 Model pentru România: Energia eoliană, soluția inteligentă folosită de țările din Vest
Comunicat de Presă, 20.07.2016 Campania „Spune DA energiei eoliene” invită românii să fie „hipsteri energetici”. În România, campania este coordonată...

 Scrisoare Deschisă, un apel disperat la coerență și responsabilitate: Reprezentanții RWEA, PATRES și RPIA solicită întâlnire cu premierul Dacian Cioloș
„Industria energiei regenerabile a luat cunoștință cu consternare și îngrijorare față de viitorul energiei regenerabile în România de propunerea Autor...

 Apel la autorități pentru urgentarea luării de decizii asumate pentru sectorul regenerabilelor
Comunicat de presă comun RWEA, PATRES, RPIA și ARmHE Asociațiile și Patronatele de profil  – RWEA, PATRES, RPIA și ARmHE, organizații care reprezintă...

 PrimVicepreședintele PATRES, Martin Moise, Speaker la Conferința InvesTenergy
Martin Moise, PrimVicepresedinte PATRES, a fost SPEAKER la conferința organizată de publicația InvesTenergy “Energie pentru viitor. Investește intelig...

 România intră în campania europeană „Spune DA energiei eoliene”
Îndemnul organizatorilor este: „Fii un hipster energetic!” București, 9 mai 2016. Sectorul energiei regenerabile din România lansează campania „Spune...

 PATRES a demarat campania “Stopați falimentul verde!”. 200 producători de energie din surse regenerabile au aderat la prima actiune de Protest
Situaţia deosebit de critică în sectorul regenerabilelor a determinat Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenerabile din Rom...

 PATRES, la Comisia Europeană: Întâlnire cu Dl Maroš Šefčovič, Vicepreședintele Comisiei Europene pentru Uniunea Energiei
COMUNICAT PATRES; 02.03.2016 Situația critică a producătorilor de energie din surse regenerabile din România, necesitatea simplificării schemei de spr...

 PATRES, alături de alte 31 organizații: Sprijin pentru realizarea Strategiei Energetice
Ministerul Energiei a dat startul în realizarea Strategiei  Energetice a României pe perioada 2016 -2030, cu perspective 2050. La apelul ministerului,...

 INTERVIU InvesTenergy Martin MOISE, PATRES: Cuvintele de ordine în 2016 în sectorul regenerabilelor sunt insolvență și faliment. Legislația nu mai este eficientă!
PATRES propune două măsuri urgente fără impact la consumatorul final: eliminarea duratei de valabilitate a certificatelor verzi și a impozitării acest...

 Lumea întreagă luptă împotriva emisiilor de CO2, iar România îngroapă energia regenerabilă
COMUNICAT DE PRESĂ RWEA, PATRES, RPIA, ARmHE;, 7 ianuarie 2016 La sfârșitul anului trecut, în cadrul COP21, 186 de țări au ajuns la un acord istoric ș...

 O nouă lovitură, pregătită de ANRE: Producătorii din sectorul regenerabilelor, limitați la tranzacționare
Comunicat de presa PATRES, 25.11.2015 Organizaţia Patronală a Producătorilor de Energie din Surse Regenarabile din România – PATRES salută numirea Dom...

 Mesaj la ZIUA ENERGIEI BRAȘOV: Dacă investitorii din sectorul regenerabilelor nu supraviețuiesc, prețul energiei va crește, cu toată atenția autorităților pentru consumatori!
Comunicat de Presă Nevoia stringentă de Strategie Energetică, care necesită o implementare transparentă, și importanța păstrării, conservării și dezvo...

 Viorel LEFTER, Președinte PATRES: Vom asista la primele falimente în sectorul regenerabilelor! Băncile vor lua garanțiile – terenuri, instalații – de la producători, însă cine să le cumpere?!
Nu poți gestiona un business în condițiile în care legile se schimbă după cum bate vântul! Producătorii de energie din surse regenerabile, obligați la...

 Asociațiile din sectorul regenerabilelor, apel urgent către Primul Ministru, către Ministrul Energiei și către Președintele ANRE
Comunicat de Presă Comun RWEA, PATRES, RPIA și ArmHE, 29.07.2015 Investitorii din energia regenerabilă care au contribuit cu 7 miliarde de euro în eco...

 Semnal de alarma: Au trecut trei luni de când pe PCCV nu s-a tranzacționat niciun certificat verde!
PATRES a semnalat, din nou, o situație pe care o consideră deosebit de gravă: pentru a treia oara consecutiv într-un interval de 3 luni pe PCCV – Piaț...

 Asociaţiile din industria regenerabilelor se revoltă: Noua cotă de certificate verzi va fi lovitura de graţie pentru energia regenerabilă
  COMUNICAT DE PRESĂ, București, 1.07.2015 Într-un prim demers comun de salvare a producătorilor din sectorul regenerabilelor, cele cinci asociaț...

 Vești bune pentru micii producători de energie din surse regenerabile
Producătorii de energie din surse regenerabile cu puteri instalate cuprinse între 0.5MW și 3 MW pot încheia contracte bilaterale de vânzare/cumpărare...



 Evenimente Media
Toate comunicatele/informațiile

 	    A doua ediție a Romanian Green PPA, singurul eveniment dedicat tranzac...
citește mai mult 
	  Piața contractelor PPA s-a triplat în Europa, în timp ce România are 3 contracte semnate  Cele mai mari provocări pentru încheierea unui Power Purchase Agreemen...
citește mai mult 
	  Romanian Green PPA, primul eveniment dedicat tranzacționării energiei pe termen lung, pe 9 octombrie. Organizat în parteneriat cu PATRES  Consumatorii industriali vor putea beneficia de prețuri stabile la ene...
citește mai mult 
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Legislație
 	Raport “Energia eoliană și alte surse de energie regenerabilă în România”, realizat de TPA Horwath și Schoenherr
	Legea nr. 220/2008  din 27/10/2008 pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile de energie. Versiune actualizata la data de 29/06/2015  Legea nr. 220/2008
	Ord 60 pentru aprobarea regulamentului de organizare si functionare a pietei de CV
	Informare cota de achizitie Certificate Verzi 2015


Newsletter
Abonează-te la newsletter şi vei fi conectat la informaţiile relevante din industria regenerabilelor şi nu numai.
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